
P^ter Rešetair reselarl 
Prvoaprilska šala. Nekateri nemški časopisi so 

prinesli za prvi april »strokovno« poročilo, da je 
neki Amerikanec iznašel aparat, s pomočjo ka

terega bo mogoče vse dogodke v preteklosti gle

dati, kako so se izvršili, in slišati govoriti ljudi, 
ki so živeli pred več stoletji. Mariborski listič 
»Večernik« pa je to bajko ljudem sedaj pripove

doval kot resnico. Ali je sam tako omejen, ali pa 
smatra svoje čitatelje za tako omejene — tega 
ne vem. Vem pa samo nekaj: on si zelo želi do

biti tak aparat, da bi vsaj v aparatu še lahko 
gledal veličino JNS pa razne dogodke, kot volit

ve 5. maja 1935. Za marsikoga, ki je pozabil, 
kako je bilo pod JNS, bi tudi bilo dobro, da bi 
bil kje tak aparat. Zdaj pa žal tega še ni in či

tatelji tega JNSarskega lista zaman čakajo na 
to iznajdbo. 

Tajno! Nekateri se razburjajo zakaj recimo 
prireja Sokol tajne izlete. Jaz se nič ne razbur

jam, ker sem se že navadil na to, da ima ta 
organizacija nele tajne sestanke, ampak tudi 
tajno delo. Sicer pa imam jaz tudi neko tajnost 
za njega; če ga zanima, naj me pa vpraša 

Stojadinovič na zboru JNS. Predsednik JRZ 
Stojadinovič se je te dni pojavil na zboru JNS v 
Beogradu. Mislil sem, da se je zmotil ali kaj. 
Toda ni se. Komaj Je prišel na zbor, je vstal 
celokupni odbor JNS organizacije in povedal na

vzočim, da Je v celoti prestopil v JRZ m tudi vse 
navzoče poriva, da to storijo, čeprav meni uga

ja, da imamo vedno več pristašev, bomo morali 
za tak ritisk JNSarjev v JRZ vendarle napra

viti pripravljalni tečaj, da bodo šli malo skozi 
puščavo v obljubljeno deželo. Malo se mi pa tudi 
smili uboga JNS, Id bo tukaj kot stara stelaža 
brez blaga. 

StarokatoliSka JNS. Vse JNS časopisje je na 
razpolago neki nekatoliški verski skupini, ki si 

je nadela ime »starokatoliška«. Tako ima sedaj 
tudi JNS svoje versko prepričanje, samo ne vem, 
ali se misli JNS ločiti in zopet poročiti? — Zdaj 
pride na to zanimiv popravek! 

Nemcem. Nekateri Nemci popravljajo, da ni 
bilo v Grazu tako ali tako, ampak da je bilo 
tako in tako. Zakaj je sploh bilo tako in tako? 
Ali ne bi bilo lepše, da bi ne bilo ne tako in ne 
tako! Slovenci na Koroškem vedo, kaj morajo 
storiti kot državljani do svoje države. Zato Jih 
bom povabil, da pridejo k nam, bom naredil te

čaj, da bodo nekatere Nemce naučili, da je treba 
delati tako in ne tako! 

Zakaj so Srbi zoper versko enakopravnost T 
Da imajo lahko v Beogradu dvakrat veliko noč. 
Tako so mislili, da bo gospod konkordat to od

pravil in zato so se borili zoper njega. 

Ali dva ali trije ali štirje? Najprej sta bila 
samo dva tu in dva tam: AngUja in Francija na 
eni strani, Italija In Nemčija na drugi strani. 
Sedaj pravijo, da so na eni strani trije, še Italija 
poleg Anglije in Francije. Koliko Jih je potem 
na drugi strani? In če pristopi se Nemčija na 
to stran, kdo bo potem sploh na drugi strani? 
Kaj bomo potem z zunanjo politiko sploh po

čeli? To J« sedaj največja svetovna uganka, ki 
je pa mi ne bomo rešm. 

Nihče ne napada! Imamo stare papirje bivšega 
Društva narodov, kjer je zapisano, da je vsaka 
država, ki napade drugo, kriva vojne in mora 
biti od vseh kaznovana. Da pa ne bi katera dr

žava prišla v zadrego, zato nobena ne napada, 
ampak se vsaka samo brani. Braniti pa se sme! 
Tako se Kitajska brani pred Japonci in Japonci 
se branijo pred Kitajci, tako bo tudi drugod, 
kadar.1» kdo čutil, da je dovorj varno, da m 
začne — braniti. 


